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ΣΩΜΑ ΟΜΟΤΙΜΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
~ Ιδρυθέν το 1979 ~ 

 

Σήμερα, Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 18:00, στο αμφιθέατρο «Ιωάννης 

Δρακόπουλος», πραγματοποιήθηκε η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών 

του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών με τα κατωτέρω 

θέματα ημερησίας διάταξης: 

1. Έκθεση των πεπραγμένων του Δ.Σ. 

2. Έγκριση του απολογισμού και του ισολογισμού της διαχειριστικής περιόδου 2020-

2021 (1.6.2020-30.9.2021). 

3. Έγκριση του προϋπολογισμού της νέας διαχειριστικής περιόδου 2022. 

4. Έγκριση αυξήσεως της ετήσιας συνδρομής των μελών του ΣΟΚΠΑ. 

5. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

6. Απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

7. Ανακοινώσεις Προέδρου 

8. Διάφορα θέματα και προτάσεις μελών 

 

Η πρόεδρος του Σ.Ο.Κ.Π.Α, κ. Στέλλα Πριόβολου, πρότεινε ως Πρόεδρο της 

Γενικής Συνέλευσης τον Καθηγητή κ. Μιλτιάδη Καραγιάννη και ως Γραμματέα της 

Γενικής Συνέλευσης τον Καθηγητή κ. Γεώργιο Παπαδόπουλο, οι οποίοι έγιναν 

ομόφωνα αποδεκτοί από το Σώμα. Παρευρέθηκαν 25 μέλη εκ των 137 ταμειακώς 

εντάξει, οπότε διαπιστώθηκε απαρτία βάσει του άρθρου 26 του καταστατικού, 

παράγραφος 2. 

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε τον λόγο στην κ. Πριόβολου, η οποία άρχισε την ομιλία 

της με το πρώτο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, την έκθεση των πεπραγμένων του 

Δ.Σ.  

Η κ. Πριόβολου αναφέρθηκε πρωτίστως στις εκλογές που έγιναν στις 18.6.2020 από 

τις οποίες αναδείχτηκε το σημερινό Δ.Σ.:  

Με τιμήσατε με την ψήφο σας, αγαπητοί συνάδελφοι για τη θέση του Προέδρου 

του Δ.Σ., είπε χαρακτηριστικά η κ. Πριόβολου, και σας ευχαριστώ θερμά, όπως 

ψηφίσατε και για τακτικά μέλη τους εξής συναδέλφους, τους οποίους διαβάζω με 

αλφαβητική σειρά: Νικόλαος Κλαμαρής (Νομική Σχολή), Γεώργιος Λεοντσίνης 

(Φιλοσοφική Σχολή), Μάριος Μπέγζος (Θεολογική Σχολή), Γεώργιος Νικολόπουλος 

(Σχολή Επιστημών Αγωγής και Αθλητισμού), Μάρω Παπαθανασίου (Σχολή Θετικών 

Επιστημών), Αλέξανδρος Σαρρής (Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών), 

Κωνσταντίνος Σολδάτος (Σχολή Επιστημών Υγείας), Ερασμία Σταυροπούλου 

(Φιλοσοφική Σχολή). Αναπληρωματικό μέλος εξελέγη ο Παναγιώτης Νιάρχος (Σχολή 

Θετικών Επιστημών). Για την Εξελεγκτική επιτροπή εξελέγησαν τακτικά μέλη ο κ. 

Θεοχάρης Παταργιάς (Σχολή Θετικών Επιστημών) και ο κ. Νικόλαος Τουτουντζάκης  

(Σχολή Επιστημών Υγείας). Αναπληρωματικά μέλη εξελέγησαν η κ. Χαριτίνη Δίπλα 

(Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών) και ο κ. Θεόδωρος Πλατάνου 

(Σχολή Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού). 
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Στις 24.6.2020, συνέχισε η κ. Πριόβολου, πραγματοποιήθηκε η πρώτη τακτική 

συνεδρία των νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Σώματος, το οποίο 

συγκροτήθηκε σε σώμα ως ακολούθως: Πρόεδρος: Στέλλα Πριόβολου· 

Αντιπρόεδρος: Κωνσταντίνος Σολδάτος· Γενική Γραμματέας: Μάρω Παπαθανασίου· 

Ειδική Γραμματέας: Ερασμία Σταυροπούλου· Ταμίας: Αλέξανδρος Σαρρής. Τακτικά 

Μέλη: Μάριος Μπέγζος, Νικόλαος Κλαμαρής, Γεώργιος Λεοντσίνης, Νικολόπουλος 

Γεώργιος. Αναπληρωματικό Μέλος: Παναγιώτης Νιάρχος. 

Αναφέρθηκε κατόπιν στις  διαλέξεις – εκδηλώσεις και στα επιμορφωτικά 

προγράμματα του Σώματος Ομοτίμων, που λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού  

έγιναν κυρίως διαδικτυακά:  

Θα ήθελα να σας υπενθυμίσω, είπε η κ. Πριόβολου, πως το προηγούμενο Δ.Σ. 

του ΣΟΚΠΑ, υπό την Προεδρία του κ. Κόκκινου είχε αποφασίσει  την οργάνωση 

ενός επιμορφωτικού προγράμματος στο πλαίσιο του Πανεπιστημίου Πολιτών και με 

τον τίτλο «Η Εμπειρία Διδάσκει» για τα  ακαδημαϊκά έτη 2020/21–2022/23. Η 

υλοποίηση του προγράμματος αυτού έγινε με την τριετή χορηγία που κατάφερε να 

πάρει από το Ίδρυμα Ωνάση το προηγούμενο Δ.Σ. Ο πρώτος κύκλος του 

προγράμματος αυτού, είπε η κ. Πριόβολου, είχε αποφασιστεί ότι θα γινόταν από την 

Ιατρική Σχολή, ο δεύτερος από την Φιλοσοφική Σχολή και ο τρίτος από την Νομική 

Σχολή.  

Επί της δικής μου προεδρίας λοιπόν, είπε η κ. Πριόβολου, εγκαινιάστηκε το 

πρόγραμμα αυτό. Έτσι το ΣΟΚΠΑ, υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο 

του «Πανεπιστημίου των Πολιτών – Η εμπειρία διδάσκει» και με χορηγό το Ίδρυμα 

Ωνάση, οργάνωσε τον πρώτο κύκλο του επιμορφωτικού αυτού προγράμματος, που 

είχε εμπνευστή τον επ. Πρόεδρό μας Δ. Κόκκινο, με θέμα: «Η δια βίου προστασία της 

υγείας». Το Πρόγραμμα απευθυνόταν σε φοιτητές των Σχολών Επιστημών Υγείας, 

και Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού. Λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον 

Covid-19 διεξήχθη διαδικτυακά σε εννέα δίωρα μαθήματα στο διάστημα Οκτωβρίου 

– Δεκεμβρίου 2020. Μετά το πέρας των μαθημάτων χορηγήθηκε ηλεκτρονικό 

διδακτικό υλικό και πιστοποιητικό παρακολούθησης σε όσους παρακολούθησαν 

τουλάχιστον τις επτά (7) από τις εννέα (9) ενότητες.  

Την Συντονιστική Επιτροπή του Προγράμματος αποτελούσαν οι εξής Ομ. 

καθηγητές: Διονύσιος Κόκκινος (Καρδιολογία), Γεώργιος Νικολόπουλος (Φυσική 

Αγωγή και Αθλητισμός), Κωνσταντίνος Σολδάτος (Ψυχιατρική), Νικόλαος 

Τουτουντζάκης (Οδοντιατρική). 

Εν συνεχεία η κ. Πριόβολου αναφέρθηκε στις υπόλοιπες διαδικτυακές διαλέξεις 

που έγιναν από τις αρχές του 2021 μέχρι τέλος Ιουνίου του 2021. 

 Στις 8 Φεβρουαρίου 2021 έγινε η διαδικτυακή ομιλία του κ. Θάνου Βερέμη με 

θέμα: «Συζητώντας για το 1821»  

Στο πλαίσιο του  Πανεπιστημίου των Πολιτών (κύκλος των διαλέξεων), στις 

22.2.2021, έγινε, ημερίδα αφιερωμένη  στις Θετικές  Επιστήμες με θέμα: «Οι θετικές 

επιστήμες τον 21ον αιώνα και οι εφαρμογές τους στην κοινωνία» 

Οργανωτές της Ημερίδας αυτής ήταν η νυν Γ. Γραμματέας κ. Μάρω Παπαθανασίου, 

και ο εκλεκτός πρώην Γ. Γραμματέας μας κ. Παναγιώτης Σίσκος.  

Οι Ομιλητές που συμμετείχαν στην Ημερίδα αυτή ήταν οι εξής: 

Μαρία Φραγκουλοπούλου: «Τα Μαθηματικά στη ζωή μας» 

Παναγιώτης Γεωργιάδης: «Τεχνητή Νοημοσύνη, Μητέρα όλων των επαναστάσεων»  

Ξενοφών Μουσάς: «Η Φυσική του Διαστήματος και εμείς» 

Μιχαήλ Σκούλλος: «Προοπτικές αειφόρου ανάπτυξης στην Ευρώπη και την Μεσόγειο 

για το 2030» 

Θεοχάρης Παταργιάς: «Προέλευση και αντιμετώπιση του γήρατος» 
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Στις 22.3.2021 πραγματοποιήθηκε η διαδικτυακή διάλεξη με θέμα: «Διαχρονική 

πορεία ελληνοτουρκικών σχέσεων». Συνολική αποτύπωση» από  τον κ. Γεώργιο 

Γεννηματά, πρέσβυ ε.τ., τ. Γ. Γραμματέα της Προεδρίας της Δημοκρατίας.  

Για την επέτειο των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης, και μετά την 

διάλεξη του Ομ. Καθηγητή Θ. Βερέμη, το ΣΟΚΠΑ στις 22.4.2021 διοργάνωσε 

Ημερίδα με θέμα: «Η επανάσταση του 1821 με το βλέμμα της επιστήμης». Τη 

διοργάνωση αυτής της  Ημερίδας πρότεινε ο Επίτ. Καθηγητής και Επίτ. Πρόεδρος 

του ΣΟΚΠΑ, τ. Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος.  

Η Ημερίδα περιελάμβανε δύο μέρη. 

Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης μίλησαν:  

Ο Επ. Καθηγητής και Επ. Πρόεδρος του ΣΟΚΠΑ, τ. Πρόεδρος της Δημοκρατίας 

κ. Προκόπιος Παυλόπουλος, ως κεντρικός ομιλητής ανέπτυξε το θέμα: «Οι απαρχές 

της έρευνας του Κράτους υπό την έποψη της Πολιτειολογίας»  

Ακολούθησαν ομιλίες από τον Ομ. Καθηγ., Ακαδημαϊκό Απόστολο Γεωργιάδη: 

«Οι απαρχές της επιστήμης του Αστικού Δικαίου στο νέο ελληνικό κράτος» 

Τον Ομ. Καθηγ., επ. Πρόεδρο του ΣΟΚΠΑ, Διονύσιο Κόκκινο: «Η συνεισφορά  

της Ιατρικής και των ιατρών στον αγώνα της Παλιγγενεσίας» 

Τον Ομ. Καθηγ., τ. Αντιπρόεδρο του ΣΟΚΠΑ, Ηλία Οικονόμου: «Τα τεκμήρια 

της απελευθερωτικής  δυναμικής της Ορθοδοξίας κατά την Εθνεγερσία» 

Η Filarmonia Orchestra Αθηνών υπό τη διεύθυνση του καθηγητή κ. Νικολάου 

Μαλιάρα πρόσφερε ένα μουσικό διάλειμμα με έργα Ελλήνων συνθετών εμπνευσμένα 

από την Επανάσταση. 

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης μίλησαν : 

Ο Ομ. Καθηγητής Ακαδημαϊκός, Πασχάλης Κιτρομηλίδης: «Ο οραματισμός της 

ελευθερίας 1770–1821» 

Η Ομ. Καθηγήτρια, Ειδική Γραμματεύς του ΣΟΚΠΑ, Ερασμία Σταυροπούλου: 

«Όχι με το σπαθί, αλλά με το κοντύλι» και ο Ομ. καθηγητής, μέλος Δ.Σ. του ΣΟΚΠΑ, 

Γεώργιος Λεοντσίνης: «Ελληνική Επανάσταση και Επτάνησα» 

Η Πρόεδρος αναφέρθηκε στη συνέχεια στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. και στις 

αποφάσεις που πάρθηκαν στη διάρκεια αυτών. 

Το Δ.Σ. του ΣΟΚΠΑ, από της συγκροτήσεώς του στις 24.6.2020 έως και τις 

30.9.2021, συνεδρίασε 11 φορές, δύο φορές με φυσική παρουσία (24.6.2020 και 

15.9.2021) και τις υπόλοιπες διαδικτυακώς (μέσω Skype) λόγω Covid-19. 

Κατόπιν συναντήσεως της Προέδρου με τον Πρύτανη του ΕΚΠΑ, εγκρίθηκε η 

συστέγαση του ΣΟΚΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ομοτίμων Καθηγητών στο 

γραφείο 19 του πρώτου ορόφου του κτηρίου επί της οδού Χρήστου Λαδά 6.  

Μετά από συνάντηση της Προέδρου με τον τ. Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Επίτ. 

Καθηγητή Π. Παυλόπουλο, και με μεσολάβησή του, έγινε συνάντηση με τον 

Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, Γ. Στουρνάρα, ο οποίος ενέκρινε την διάθεση 

του ποσού των πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000€) ως οικονομικής ενίσχυσης του 

ΣΟΚΠΑ. Από αυτό το ποσόν καλύφθηκαν τα έξοδα των διαδικτυακών εκδηλώσεων 

του 1ου εξαμήνου του 2021 και οι εκδόσεις των Πρακτικών των ημερίδων για τον 

Καποδίστρια και τις Θετικές επιστήμες τον 21ον αιώνα. 

Αποφασίστηκε, να προταθεί αύξηση της ετησίας συνδρομής των μελών του 

ΣΟΚΠΑ από 15€ σε 25€, και το θέμα να τεθεί προς ψήφιση στην ετήσια Γ.Σ.  
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Κατόπιν ενεργειών της Προέδρου, με την βοήθεια των Πρυτανικών Αρχών και 

του Ομ. καθηγητή Θ. Σφηκόπουλου, βρέθηκε μια ενδιαφέρουσα προσωρινή 

απασχόληση στο Πανεπιστήμιό μας για την γραμματέα του γραφείου του ΣΟΚΠΑ, 

Γεωργία Δροσάτου, παράλληλα με την εργασία της στο Σώμα. 

Αποφασίστηκε η δημιουργία ιστοσελίδας στο Facebook, με τον τίτλο 

«Ακαδημαϊκοί Διάλογοι», όπου τα μέλη του ΣΟΚΠΑ και οι φίλοι του μπορούν να 

επικοινωνούν και να ενημερώνουν για εκδηλώσεις, εκδόσεις και άλλες επιστημονικές 

και πολιτιστικές δραστηριότητές τους. 

Αποφασίστηκε, το 9ο φύλλο του Δελτίου Κοινωνία Πολιτών να είναι αφιερωμένο 

στην Ελληνική επανάσταση. 

Αποφασίστηκε η διοργάνωση οκτώ (8) δίωρων μαθημάτων στο πλαίσιο του 

επιμορφωτικού προγράμματος του Πανεπιστημίου πολιτών της Φιλοσοφικής Σχολής, 

στο διάστημα Νοεμβρίου 2021 – Φεβρουαρίου 2022. 

Κατόπιν προτάσεως του Προέδρου της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ομοτίμων 

Καθηγητών, Natale De Santo, αποφασίστηκε η πραγματοποίηση μίας εκδήλωσης για 

την παγκόσμια ημέρα των ηλικιωμένων που είναι η 1η Οκτωβρίου, με ομιλητή τον 

Ομότιμο Καθηγητή της Ψυχιατρικής Γεώργιο Χριστοδούλου. 

Για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 έχουν προγραμματιστεί οι εξής διαλέξεις: 

Του Ομ. καθ. και μέλους του Δ.Σ. της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ομ. καθηγητών 

Γεωργίου Χριστοδούλου, με θέμα: «Δυσλειτουργικό και προσαρμοστικό γήρας»  

 Του Ομ. καθηγητή και Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδας Ιωάννη Στουρνάρα, 

με θέμα: «Διεθνή και εγχώρια ζητήματα οικονομικής και νομισματικής πολιτικής» 

 Του Ομ. καθηγ. Ακαδημαϊκού Χρήστου Ζερεφού με θέμα: «Κλίμα, καιρός και ο 

ηρωισμός των Ελλήνων» (Η διάλεξη θα γίνει διαδικτυακώς.) 

 Της Ομ. καθηγ. Ευανθίας Κανδαράκη, με θέμα: «Ενδοκρινικοί Διαταρράκτες: 

Διατροφικές επιπλοκές γονέων παιδεύουσι όχι μόνο τέκνα αλλά και εγγόνια…» (είχε 

αναβληθεί), και 

 Του Ομ. καθηγ. Νικολάου Κλαμαρή με θέμα: «Η συμβολή του ΣτΕ στην 

ερμηνεία των νομικών διατάξεων για την Ανώτατη Εκπαίδευση» 

 Τέλος, αποφασίστηκε ομοφώνως η ανακήρυξη του τέως Προέδρου του ΣΟΚΠΑ, 

Ομ. Καθηγητή κ. Διονυσίου Κοκκίνου ως Επιτίμου Προέδρου του ΣΟΚΠΑ. Η 

ανακήρυξη θα γίνει στην εορτή της κοπής της πίτας του νέου έτους 2022. 

Η κ. Πριόβολου ενημέρωσε τα μέλη πως το 7ο και 8ο φύλλο του ενημερωτικού 

δελτίου Ομοτίμων Κοινωνία εξεδόθησαν μαζί σε ένα τεύχος 12 σελίδων τον 

Δεκέμβριο 2020, και ανακοίνωσε ότι το επόμενο δελτίο θα είναι αφιερωμένο στην 

επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης και θα εκδοθεί τον Δεκέμβριο του 2022. 

Ανακοίνωσε επίσης ότι η Alpha Bank δεν ανανέωσε την χορηγία της για την 

έκδοση του Δελτίου το 2021, και  ότι, η εταιρεία που εξέδιδε το Δελτίο έκλεισε λόγω 

κορονοϊού. Για τους  λόγους  αυτούς, η έκδοση πλέον θα γίνεται από το τυπογραφείο 

του ΕΚΠΑ στη μισή σχεδόν τιμή. Το μέγεθος εκτύπωσης του Δελτίου αλλάζει από 

Α3 στο πιο κομψό Α4. 

Εν συνεχεία η κ. Πριόβολου αναφέρθηκε στις έντυπες εκδόσεις του ΣΟΚΠΑ 

λέγοντας ότι: 

Εξεδόθησαν τα Πρακτικά της Ημερίδας (21.10.2019) με θέμα: «Ιωάννης 

Καποδίστριας (1776-1831), ο διπλωμάτης, ο πολιτικός, ο πρώτος κυβερνήτης του 

ελληνικού κράτους» (Σελ. 120, 2021). Επιμέλεια: Γεώργιος Ν. Λεοντσίνης 

Εξεδόθησαν τα Πρακτικά της Ημερίδας (22.2.2021) της Σχολής Θετικών 

Επιστημών με θέμα: «Οι θετικές επιστήμες τον 21ον αιώνα και οι εφαρμογές τους στην 

κοινωνία» (Σελ. 145, 2021). Επιμέλεια: Μάρω Κ. Παπαθανασίου 
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Ενώ είναι υπό έκδοση τα Πρακτικά της εκδήλωσης για την Ελληνική 

Επανάσταση, και τα Πρακτικά του επιμορφωτικού προγράμματος για την Ιατρική. 

Η κ. Πριόβολου ολοκλήρωσε την ομιλία της λέγοντας πως το ΣΟΚΠΑ αυτή τη 

στιγμή απαριθμεί εγγεγραμμένα 321 τακτικά μέλη και 23 αντεπιστέλλοντα. Στον 

χρόνο αυτό εγγράφηκαν ως μέλη οι: 

Γεώργιος Μπαμπινιώτης, Ομότ. και Επίτ. Καθηγητής της Φιλοσοφικής Σχολής, τ. 

πρύτανις του ΕΚΠΑ. 

Χρήστος Κίττας, Ομότ. Καθηγητής της Σχολής Επιστημών Υγείας, τ. πρύτανης 

του ΕΚΠΑ. 

Παναγιώτης Σκανδαλάκης, Ομότ. Καθηγητής της Σχολής Επιστημών Υγείας, 

πρ.Υπουργός. 

Αναστασία Παπαδία-Δάλα, Ομότ. Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής Σχολής. 

Κωνσταντίνος Αναστασίου-Επικ. Καθηγητής της Σχολής Επιστημών Υγείας. 

Παναγιώτα Πρέκα-Παπαδήμα, Επίκ. Καθηγήτρια της Σχολής Θετικών 

Επιστημών. 

 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στον κ. Αλέξανδρο Σαρρή, να 

παρουσιάσει τον οικονομικό απολογισμό και τον προϋπολογισμό για το έτος 2022, ως 

Ταμίας του Σώματος. 

Ο κ. Σαρρής ανέφερε πως τα έσοδα της οικονομικής περιόδου από 1.6.2020 

μέχρι 1.10.2021 προέρχονται από χορηγίες: α) του Ιδρύματος Ωνάση, β) της Εθνικής 

Τράπεζας της Ελλάδος, καθώς και από εγγραφές, συνδρομές και δωρεές των μελών 

του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών, ενώ τα έξοδα της ανωτέρω χρονικής περιόδου, 

είναι: α) η δαπάνη των διαδικτυακών διαλέξεων και εκδηλώσεων, β) η δαπάνη της 

Γραμματειακής και Τεχνικής υποστήριξης, γ) δαπάνες που αφορούν στην παροχή 

υπηρεσιών από τρίτους, όπως είναι η αμοιβή του λογιστή, του τεχνικού ασφαλείας, 

του δικηγόρου που ανέλαβε την τροποποίηση του καταστατικού, και δ) διάφορες 

άλλες δαπάνες που αφορούν στη λειτουργία του γραφείου του Σώματος (όπως π.χ. τα 

έξοδα γραφική ύλης, τα ταχυδρομικά και τραπεζικά  έξοδα, η δαπάνη για την εφορία, 

το ΙΚΑ κλπ.)  

Έσοδα από 1.6.2020–30.9.2021:  55.838,30 

Έξοδα από 1.6.2020–30.9.2021:  34.666,92 

Το ποσό που αναφέρθηκε ότι υπάρχει στον Τραπεζικό Λογαριασμό Όψεως της 

Εθνικής Τραπέζης του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών 

την 1η Οκτωβρίου 2021 είναι 21.171,38 ευρώ, εκ των οποίων τα 18.694,31 ευρώ 

αποτελούν αποθεματικό για το Σώμα Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου 

Αθηνών και τα 2.477,07 ευρώ είναι το αποθεματικό της Ομοσπονδίας Σωμάτων 

Ομοτίμων Καθηγητών Α.Ε.Ι. Ελλάδος που βρίσκεται προσωρινώς υπό την διαχείριση 

του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Ο Προϋπολογισμός για το 2022 προβλέπει έσοδα 42.694,31€ και έξοδα 28.500,00€ 

αφήνοντας υπόλοιπο στον τραπεζικό λογαριασμό 14.194,31€. 

Μετά την παρουσίαση του οικονομικού απολογισμού και του προϋπολογισμού από 

τον κ. Σαρρή, ο Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στην κ. Πριόβολου για να 

εισηγηθεί το θέμα της Η.Δ. που αφορούσε στην αύξηση της ετήσιας συνδρομής των 

μελών. Η κ. Πριόβολου ανέφερε στα παρόντα μέλη πως το Δ.Σ. σε συνεδρίασή του 

έχει αποφασίσει ομόφωνα την αύξηση της ετήσιας συνδρομής, η οποία όμως για να 

ισχύσει χρειάζεται βάσει του καταστατικού την έγκριση των μελών της Γ.Σ. Όσον 

αφορά στο ποσό της αύξησης υπάρχουν δύο προτάσεις: το ποσό των 25 ευρώ και το 

ποσό των 30 ευρώ. Στο σημείο αυτό τον λόγο πήρε ο κ. Σαρρής και είπε πως προτού 

γίνει η ψηφοφορία για το ποσό της ετήσιας συνδρομής θα ήθελε να εκφράσει την 

άποψή του, ως Ταμίας του Σώματος.  

Θεωρώ, είπε ο κ. Σαρρής, πως η ετήσια συνδρομή του Σώματος θα πρέπει να 

κυμανθεί από 30 έως 50 ευρώ. Νομίζω ότι δεν υπάρχει άλλο Σωματείο που να έχει 
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τόσο χαμηλή συνδρομή. Ακόμη και η Ευρωπαϊκή Ένωση, της οποίας είμαστε μέλη οι 

περισσότεροι, έχει 40 ευρώ ως ετήσια συνδρομή. Από τη στιγμή που οι κύριοι πόροι 

του Σωματείου είναι οι συνδρομές, νομίζω πως θα πρέπει να οριστεί τουλάχιστον στα 

30 ευρώ.  

Ο κ. Τουτουντζάκης ζήτησε το λόγο τότε και είπε πως μία αύξηση του 50% δεν 

ηχεί καλά στα αυτιά των μελών, και καλό θα ήταν να αποφευχθεί. Νομίζω είπε πως 

τα 25 ευρώ είναι ένα καλό ποσό που μπορούν όλοι να το καταβάλλουν.   

Μετά την άποψη του κ. Τουτουντζάκη, ο Πρόεδρος της Γ.Σ. ζήτησε από τα μέλη 

να ψηφίσουν τις δύο προτάσεις. Από τα 25 μέλη 3 μέλη ψήφισαν υπέρ της πρότασης 

του κ. Σαρρή να αυξηθεί η ετήσια συνδρομή στα 30 ευρώ ενώ 22 μέλη ψήφισαν υπέρ 

των 25 ευρώ.  

Η αύξηση της ετήσιας συνδρομής εγκρίθηκε και ορίστηκε στα 25 ευρώ.   

 

Ακολούθησε  η ανάγνωση της έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής, από το μέλος 

της ελεγκτικής επιτροπής κ. Τουτουντζάκη Νικόλαο. Μετά την παρουσίαση και της 

έκθεσης του οικονομικού απολογισμού, ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης ρώτησε 

τα μέλη, αν εγκρίνουν την απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από πάσα ευθύνη. Η 

απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. εγκρίθηκε ομόφωνα.  

 

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος της Γ.Σ. αναφέρθηκε στο τελευταίο θέμα της Η.Δ. και 

ζήτησε από τα παρόντα μέλη να υποβάλουν  τις προτάσεις τους, που πιστεύουν ότι θα 

είναι ωφέλιμες για τη λειτουργία και την συνέχιση της επιτυχούς πορείας του 

ΣΟΚΠΑ. Ο κ. Τουτουντζάκης εξέφρασε την άποψη πως όσο η πανδημία αρχίζει να 

υποχωρεί, καλό θα ήταν να αρχίσουν και πάλι δια ζώσης οι εκδηλώσεις του ΣΟΚΠΑ, 

γιατί έτσι δίνεται η ευκαιρία στα μέλη να παρουσιαστούν και αυτό έχει ως συνέπεια 

την αύξηση των εσόδων εφόσον τα μέλη βρίσκουν την ευκαιρία και πληρώνουν τις 

συνδρομές τους. Ο κ. Σαρρής ανέφερε πως το ΣΟΚΠΑ είναι ένα Σωματείο με 

ιδιαίτερη βαρύτητα, και πως καλό θα είναι να βρεθεί ένας τρόπος μέσω των μαζικών 

μέσων ενημέρωσης να γίνουν γνωστά η υπόσταση και η δράση του στο ευρύτερο 

κοινό.   

 

Τέλος, ο Πρόεδρος της Γ.Σ., κ. Μιλτιάδης Καραγιάννης, ρώτησε τα παρευρισκόμενα 

μέλη αν θέλουν να κάνουν κάποια ερώτηση, παρατήρηση ή διόρθωση. Η απάντηση 

που πήρε ήταν αρνητική, και έτσι  έληξε η συνεδρίαση της ετήσιας Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης. 

 

Ο Πρόεδρος της Γ. Σ                                      Ο Γραμματέας της Γ.Σ. 

                                                   
 

  Μιλτιάδης Καραγιάννης                                 Γεώργιος Παπαδόπουλος 
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